

## Styremøte 3/2017

### Skypemøte 07.04.2017

Tilstede: Kjell Arvid Torgersen, Bjørn Egil Haugsdal, Gro Bødtker Halås, Anne Lise Nygård, Vera Schjølborg, Bjørn Ivar Grøttå

Sak 19/2017 : Innkalling. Godkjent

Sak. 20/2017: Referat: Godkjent

Sak: 21/2017: økonomi:

Klubben har en god økonomi

Sak: 22/2017: Klubbkontakter: Anita Løvik er ny klubbkontakt i Møre og Romsdal. Hun tar over for Sigrun Bjerkevoll, vi takker henne for en god jobb i mange år

Det må tas en gjennomgang av retningslinjene/ avtaler til klubbkontaktene, slik det er nå får alle nye kontakter kr 2500,- i startkapital

Sak: 23/2017: Utstillinger: utstillingen i Kristiansand gikk med et overskudd, der er ikke alle regningene kommet så eksakt tall kommer vi tilbake til

Det er inngått en samarbeidsavtale med Norsk Pomeranian klubb. Vi skal arrangere en todagers utstilling med alle raser i 2019.

Sak: 24/2017: Agility/ lydighet/rallylydighet. Dette tar Maria Kristiansen tak i og sender til Vinny.

Sak: 25/2017: forsikring/ kontingenter

Vinny har overtatt lageret til klubben og vil sjekke om forsikringen dekker dette eller om vi må tegne egen forsikring.

Klubben betaler medlemskapet i Danske Kennelklubb for redaktøren for medlemsbladet

Referent Gro Bødtker Halås